
Вариант № 431

1 / 1 СКЛАДУ ЗНО — математика

Упро до вж од но го дня гро ма дя нин уклав з двома бан ка ми кре дитні угоди на
один рік: із пер шим бан ком під 12% річних, із дру гим — під 15% річних. За галь -
на сума гро шей, от ри ма них за кре дит ни ми уго да ми, ста но вить 5000 грн. По га -
шен ня кре дитів здійснюється од но ра зо вим вне ском в останній день діїугод. На ра -
хо ва на сума відсотків за ко ри сту ван ня кре ди та ми ста но вить 654 грн. Скільки гро -
шей (у грн) узяв гро ма дя нин під більші відсот ки?


